

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB, KABZG 31.07.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005807384

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Inova Capital AG, Zug**

Inova Capital AG (Inova Capital SA) (Inova Capital Ltd) Grafenauweg 8 6300 Zug

Bisher Baarerstrasse 43 6300 Zug

Inova Capital AG, in Zug, CHE-133.774.184, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 158 vom 17.08.2020, Publ. 1004958806). Domizil neu: Grafenauweg 8, 6300 Zug. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Erimodafe, Henry, von Schänis, in Winterthur, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Marquardt, Robert, von Pully, in Lutry, Zeichnungsberechtigter, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 12023 vom 26.07.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 158, Datum: 17.08.2020 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug